
ЗВІТ ДИРЕКТОРА 

Тульчинського фахового коледжу культури 

за 2022-2023 навчальний рік 
 

Головними завданнями коледжу є: 

 здійснення освітньої діяльності, яка забезпечує підготовку фахівців та 

відповідає стандартам освіти; 

 здійснення творчої, мистецької, культурно-виховної, спортивної та оздоровчої 

діяльності; 

 забезпечення виконання регіонального замовлення та угод на підготовку 

фахівців; 

 вивчення попиту на спеціальності в умовах децентралізації на ринку праці і 

сприяння працевлаштуванню випускників; 

 забезпечення культурного і духовного розвитку особистості, виховання осіб, 

які навчаються у коледжі, в дусі українського патріотизму і поваги до 

Конституції України; 

 підвищення освітньо-культурного рівня громадян. 

Колективним органом керівництва освітнім процесом є педагогічна рада. У 

2022-2023 навчальному році відбулось 11 засідань педагогічної ради, де 

розглядались звіти структурних підрозділів; питання допуску студентів до 

екзаменаційних сесій; затверджувались плани, положення, правила прийому та 

інші нормативні документи коледжу; визначались основні напрямки і завдання, 

конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймались рішення з 

основних принципових питань діяльності закладу освіти.  

Оперативні та поточні питання розглядались на нарадах, які проводились 

щопонеділка, та адміністративних радах, які проводились щомісяця. На них 

давалась інформація про роботу обласної колегії, обласних нарад, керівники 

структурних підрозділів інформували про свою роботу, планувалася робота на 

наступний тиждень, місяць. 

У коледжі працюють 102 педпрацівника та 55 працівників 

адмінтехперсоналу. 

Серед штатних педпрацівників:  

 49 викладачів вищої категорії  

 звання викладача-методиста має 27 викладачів  

 доктора філософії – 2 

 3 викладачі мають звання «Заслужений працівник культури України» 

 1 – «Заслужений художник України» 

 2 – «Відмінник освіти України» 

Згідно з наказом Вінницької обласної військової адміністрації №1660 від 30 

серпня 2022 року «Про організацію початку 2022-2023 навчального року в 

закладах освіти області» освітній процес розпочали з 1 вересня. Навчання 

проводилось за змішаною формою. Відповідно до листа Міністерства освіти і 

науки «Про запровадження онлайн-навчання» та з метою убезпечення всіх 

учасників освітнього процесу з 10 по 15 жовтня було запроваджене дистанційне 

навчання, яке продовжили по 29 жовтня. З 31 жовтня була відновлена змішана 

форма організації навчання. Восени працювали дистанційно – 1 викладач та 22 



 2 

студенти. Питання провадження дистанційного навчання відслідковувалось 

дирекцією коледжу. 

У ІІ-му семестрі працювали очно, що дало позитивні результати для 

забезпечення якості знань, умінь та закріплення практичних навичок з дисциплін 

загальної та професійної підготовки. Оцінкою результатів навчання був 

семестровий контроль та державна атестація студентів. 

 

За підсумками навчання студентів у 2022-2023 навчальному році якісні 

показники на денній формі здобуття освіти наступні: успішність – 99,2 %, якість 

знань – 76,2 %, середній бал – 4,0. 

Студенти тридцяти однієї академічної групи з тридцяти трьох закінчили 

навчальний рік зі 100 % успішністю. 

Усього на кінець навчального року в коледжі 282 здобувачі освіти, з них 

відмінників – 30 студентів, з 1-2 «4» завершили навчання – 10 студентів. 

У коледжі нараховується 28 осіб пільгових категорій, а саме: 

 студенти-сироти та студенти позбавлені батьківського піклування – 3; 

 студенти-інваліди – 5; 

 студенти із малозабезпечених сімей – 6; 

 студенти, батьки яких учасники бойових дій – 10; 

 внутрішньо переміщені особи – 4. 

Систематично та вчасно подається інформація, щодо даних студентів, на 

запити організацій. 

Протягом 2022-2023 навчального року відраховано з коледжу: 

 за невиконання навчального плану – 5 здобувачів освіти; 

 за власним бажанням – 9 здобувачів освіти; 

 переведено на заочний відділ – 1 здобувач освіти; 

 за невиконання типового договору – 1 здобувач освіти; 

 не приступили до занять протягом 10 днів – 4 здобувачі освіти; 

 у зв’язку з вступом на навчання до іншого закладу освіти – 6 здобувачів освіти; 

 пішли в академічну відпустку – 1 здобувач освіти; 

 у зв’язку з переводом на навчання до іншого закладу освіти – 1 здобувач 

освіти; 

 у зв’язку з продовженням навчання в школі – 2 здобувачі освіти; 

 випущено з коледжу – 65 здобувачів освіти. 

Переведено на наступний 2023-2024 навчальний рік 216 здобувачів освіти 

(денна форма), з них – 15 платників. 

2022-2023 навчальний рік закінчило 64 студенти заочної форми здобуття 

освіти (30 студентів – за регіональним замовленням, 34 студенти – за кошти 

фізичних осіб). 

Рух студентів заочної форми здобуття освіти: Кондратюк Вікторія Сергіївна 

– переведена з денної на заочну форму здобуття освіти спеціальності 028 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» – 2 курс (наказ № 106-о від 

30.06.2022); відрахована з 31.08.2022 студентка спеціальності 029 МСКД ОПП 

«Видовищно-театралізовані заходи» 2 курс – Бездушна Ірина Миколаївна, в 

зв’язку із виїздом за кордон, але поновлена на навчання на 2 курс (наказ №200-о 

від 17.10.2022); відраховані зі спеціальності МСКД ОПП «Народне пісенне 
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мистецтво» Козачинський Володимир Дмитрович – 3 курс (наказ №63а-о від 

10.04.2023) у зв’язку зі смертю; Мокра Оксана Миколаївна – 2 курс (наказ №72а-о 

від 17.04.2023) у зв’язку із зміною місця роботи; Перейма Владислав Віталійович 

– студент 3 курсу спеціальності МСКД ОПП «Народне пісенне мистецтво» 

знаходиться в академвідпустці (наказ №74-о від 21.05.2021) у зв’язку із службою 

в ЗСУ. Поновлений на навчання на основі рішення педагогічної ради, протокол 

№5 від 13.06.2023 та наказу по коледжу № 115-о від 13.06.2023. 

Студенти заочної форми здобуття освіти закінчили 2022-2023 навчальний 

рік з такими результатами: успішність – 100%, якість навчання – 95,0%; середній 

бал успішності – 4,4. 

На «відмінно» закінчили навчальний рік – 16 студентів: спеціальності 

МСКД – 10 студентів, спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа» – 5 студентів, ДПМ – 1 студентка. 

 

Одним із важливих є питання організації профорієнтаційної роботи у 

коледжі. Протягом року були проведені такі заходи: 

 Розроблено та затверджено Положення про організацію і проведення 

профорієнтаційної роботи у Тульчинському фаховому коледжі культури. 

 Визначено заклади освіти міста та області для проведення профорієнтаційної 

роботи з педагогами та студентами коледжу. 

 Розроблено маршрути поїздок в заклади освіти міста та області для проведення 

профорієнтаційної роботи педагогами коледжу.  

 Організовано роботу підготовчих курсів для абітурієнтів на ц/к ДПМ. 

 Зібрано та упорядковано інформацію в закріплених школах міста та області 

про потенційних вступників. 

 Зроблено аналіз результатів прийому попереднього року. 

 Підготовлено та оновлено поліграфічну рекламну продукцію (роздрукувано 

більше 1000 флаєрів, оголошень про прийом та брендованих календариків). 

 Оновлено рекламні банери на фасаді коледжу.   

 Оновлено профорієнтаційні ролики спеціальностей коледжу (до 1 хв.) для 

розміщення в соціальних мережах.  

 Здійснювалося розповсюдження рекламних матеріалів про вступ до коледжу в 

соціальних мережах та на сайті закладу освіти. 

 Надано оголошення про вступ в засоби масової інформації. 

 Здійснено більше 30-ти виїздів в заклади освіти міста та області для 

проведення профорієнтаційної роботи. 

 Залучено учнів закладів освіти до екскурсій по коледжу та до участі у 

професійних конкурсах на базі коледжу. 

Виробнича практика цього року на спеціальностях «Менеджмент 

соціокультурної діяльності», «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», 

«Хореографія», «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» 

проходила з 9 лютого по 15 березня; на спеціальності «Туризм» – з 16 березня по 

19 квітня.  

У цьому році коледж випустив 65 фахівців денної форми здобуття освіти:  

 Менеджмент соціокультурної діяльності – 35 

 Народна хореографія – 4 
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 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа – 7 

 Декоративно-прикладне мистецтво – 7 

 Туристичне обслуговування – 12  

З них: 

 59 – отримали направлення на роботу 

 6 – отримали право на вільне працевлаштування 

 4 – платники 

 2 – інваліди  

 

Творчі колективи закладу та окремі виконавці брали участь у мистецьких 

заходах різного спрямування, що проходили у коледжі, місті Тульчині та 

громадах області, основні з яких були висвітлені на сайті та facebook-сторінці 

коледжу. 

Підсумком роботи був звітний концерт «Орнаменти долі» (режисер-

постановник Марія ГЛАДКА). Концертна програма була творчою, тематичною, 

яскравою 

Знання, творчі можливості студентів реалізуються у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних конкурсах, олімпіадах,  фестивалях, виставках. У 2022-

2023 навчальному році вони взяли участь у 29 таких заходах, де здобули 5 Гран-

прі, 12 перших місць, 11 – других та 5 – третіх.  

Студентський колектив «Маленький театр» (керівник Любов ПРИЛИПКО) 

за підтримки народної депутатки України Лариси Білозір мав можливість 

показати виставу «Крок до Перемоги» (п’ятнадцять вистав) в громадах 

Вінницької області, а також став учасником Всеукраїнського театрального 

фестивалю «День театру 2023» у місті Києві, де здобув другу премію в номінації 

«Студентський театр». 

Цікаві творчі проєкти відбулись протягом 2022-2023 навчального року: 

 Регіональний відкритий конкурс української пісні «Свою Україну любіть» 

(дистанційний формат) – ц/к народно-пісенного мистецтва (голова ц/к 

Пшемінська Л.О.) 

 Обласний конкурс творчих дітей та молоді «ARTMIСТОК – 2023» (ц/к 

декоративно-прикладного мистецтва, голова ц/к Грималюк Р.В.) 

 Обласний конкурс молодих виконавців інструментальної музики 

(дистанційний формат) – ц/к народно-інструментального мистецтва (народні 

інструменти) (голова ц/к Тихоліз В.В.)  

 Обласний онлайн фотоконкурс «СвітоGRAPH» – ц/к кінофотовідеосправи 

(голова ц/к Онищенко А.О.) 

Студенти і викладачі циклової комісії декоративно-прикладного мистецтва 

є постійними учасниками обласних виставок образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва, організатором яких є обласний центр народної творчості. 

Участь студентів і викладачів циклової комісії декоративно-прикладного 

мистецтва  у відкритті виставки народного мистецтва «Великодня писанка» 

(Вінницький обласний центр народної творчості, 6.04.2023) 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100059181040811 

Майстер-клас для жителів та гостей громади «Великодне диво – Писанка» 

провели 11.04.2023 викладачі ц/ к ДПМ – Резніченко І., Рижий Д. та Гончар К.      
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https://www.facebook.com/photo/?fbid=1248930115708192&set=pcb.12489310690414

30 

Великодній майстер-клас у КУ «Публічна бібліотека» Джуринської 

сільської ради для всіх бажаючих провели 13.04.2023 викладачі ц/ к ДПМ     

https://www.facebook.com/photo/?fbid=604159228399881&set=pcb.604160798399724  

Творчо ставляться до адаптації студентів першого курсу, напередодні Дня 

художника провели щорічну посвяту в студенти першокурсників «Свято – 

посвята чайників». 

Посвяту в студенти підготували і провели на кожній цикловій комісії, де 

вручили здобувачам освіти залікові книжки та пам’ятні подарунки. Заходи 

проводились з повним дотриманням карантинних вимог та безпеки воєнного часу. 

Творчі колективи закладу ініціюють проведення культурно-мистецьких 

акцій громадсько-патріотичного спрямування для бійців тероборони, внутрішньо-

переміщених осіб та їх дітей. Проведення заходів здійснювалось із врахуванням 

економічної ситуації в країні, насамперед, необхідністю залучення 

позабюджетних коштів. 

З початком війни трудовий колектив коледжу об’єднався задля спільної 

роботи – допомоги нашим захисникам. У цей вирішальний для країни час 

колектив  не може стояти осторонь. На сьогодні волонтерською роботою 

охоплено 127 працівників коледжу. Чотири викладачі служать в ЗСУ. 

Одним із підтверджень небайдужості юного покоління до долі своєї 

Батьківщини є участь в акціях і заходах, що проводяться з метою моральної та 

матеріальної підтримки української армії. Студенти, батьки, викладачі коледжу 

постійно відгукуються на заходи, що проводяться на підтримку 

військовослужбовців.  У справі відправки допомоги захисникам в найбільш 

«гарячі» точки співпрацюємо з громадською організацією «Волонтерська сотня 

Тульчинщини». 25.09.2022 проведена культурно-мистецька акція «Все буде 

Україна», 04.05 та 08.06.2023 проведені культурно – мистецькі благодійні акції 

«Два фронти – одна Перемога» (режисер-постановник Оксана Дорошенко) та 

ярмарок –продаж по збору коштів на допомогу ЗСУ; 18.09.2022, 24.03.2023 – 

Культурно-мистецька акція «Разом до Перемоги» (ц/к Народна хореографія, 

голова ц/к Олена Трачук, солістка Ірина Хома) – м. Тульчин,  м. Томашпіль, 

Чернівці, Серебрія). 

Під час культурно-мистецьких акцій було зібрано майже 200000 грн, на які 

закуплено медикаменти, засоби гігієни, предмети одягу. Співробітники і 

викладачі готують продуктові набори, печуть пиріжки, плетуть маскувальні сітки, 

розчищають фортифікаційні споруди, допомагають закладам, де розміщені 

біженці. Тільки продуктових напівфабрикатів, що були відправлені нашим 

захисникам, напрацьовано більше 4-х тон. 

У Тульчинському фаховому коледжі культури проводиться робота з 

фізичного виховання молоді, зміцнення здоров’я, виховання потреб 

систематичних занять фізичною культурою і спортом відповідно до плану роботи.  

З 17 по 24 жовтня у коледжі були проведені змагання з настільного тенісу 

серед дівчат. Переможці: 1 місце – Бензелюк У. (1-реж.), 2 місце – Гуменна В. (2-

хрг), 3 місце – Безбах Р. (2.Т).  
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З 3 по 21 жовтня викладачем фізичного виховання Шляхтуном Т.Д. та 

практичним психологом коледжу Пересунько О.Є. проведено веб-квест 

«Олімпійці серед нас» серед здобувачів освіти 2-их курсів.  

09.03.2023 проведено спортивний, виховний, патріотичний захід «Шлях до 

Тараса» (викл. Шляхтун Т.Д.), підсумком якого стало подолання здобувачами 

освіти відстані – 322 км. 

 

Методична робота коледжу спрямована на виконання регламентуючих 

директивно-нормативних документів та удосконалення освітнього процесу на 

основі нових форм і методів підготовки фахівців. 

Планування всіх підрозділів освітнього процесу виходить із загальної 

педагогічної теми: «Єдність професійної освіти і виховання в процесі підготовки 

та формування особистості майбутнього фахівця». 

Методична робота планується в загальному плані роботи коледжу та в 

планах роботи циклових комісій. Вона передбачає поновлення навчально-

методичних комплексів, розробку робочих програм, індивідуальних робочих 

планів викладачів, конспектів лекцій, методичних рекомендацій до семінарських, 

практичних занять, самостійної роботи студентів, завдань до контрольних робіт, 

розробку тестів, роздаткових матеріалів, наочних посібників та ін. 

З метою вивчення досвіду педагогічної роботи та надання практичної 

допомоги на циклах здійснювалось взаємовідвідування занять викладачами у 

своїх колег. 

Кабінети і лабораторії працювали відповідно до діючих навчальних планів і 

в основу ставили завдання поглибленого вивчення програмного матеріалу, 

формування умінь, навичок, які будуть необхідні в майбутньому студентам 

коледжу. На базі кабінетів формуються навчально-методичні комплекси 

дисциплін. 

Для підвищення професійного рівня викладачів у коледжі діє школа 

педагогічної майстерності, де обговорюються актуальні педагогічні проблеми, 

заслуховуються доповіді та інші матеріали з окремих питань педагогічної теорії та 

практики. У 2022-2023 навчальному році підготували та провели заняття на такі 

теми: 

 Квест, як засіб мотивації до фізкультурно-оздоровчих занять у студентів 

закладів вищої та перед вищої освіти – Пересунько О.Є., Шляхтун Т.Д. 

 Запровадження елементів дистанційного навчання в коледжі – Семеляк О.О. 

 Особливості виконання практичних робіт в умовах дистанційного навчання – 

Джуринська К.А. 

Практичний психолог Пересунько О.Є. веде рубрики в електронних групах 

коледжу «Методичні матеріали для надання психологічної допомоги та для 

використання педагогами під час воєнних дій».  

https://instagram.com/stories/oksana_pesliak_/2868637621598307772?igshid=MDJmN

zVkMjY=  

Наставництво – це одна з форм підвищення кваліфікації молодих 

викладачів, які мають стаж роботи до 3-х років. Наставники допомагають 

молодим викладачам у вирішенні різних питань з організаційної та навчально-

методичної роботи, надають рекомендації по вдосконаленню форм і методів 

https://instagram.com/stories/oksana_pesliak_/2868637621598307772?igshid=MDJmNzVkMjY
https://instagram.com/stories/oksana_pesliak_/2868637621598307772?igshid=MDJmNzVkMjY
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роботи зі студентами. За останні 3 роки до закладу освіти прийшли працювати 4 

молодих викладачі. Наставниками у них: Рижий Василь Степанович, Трачук 

Олена Борисівна, Лавренюк Наталія Іллівна, Пересунько Валерій Михайлович. 

Адаптація молодих спеціалістів в педагогічному колективі ведеться по двох 

напрямках: професійному (підвищення рівня професійної підготовки засобами 

контролю, допомоги шляхом формування систем якостей, необхідних для 

реалізацій основних видів викладацької діяльності); соціально-психологічному 

(допомога у пристосуванні до соціального життя, до колективу викладачів і 

студентів). 

У школі молодого викладача готуються і проводяться відкриті заняття, 

викладачі відвідують заняття досвідчених викладачів, отримують консультації 

методиста. 

Педагогічний досвід – важливий фактор підвищення педагогічної 

майстерності, розвитку творчої ініціативи викладача. У коледжі вивчається 

система роботи викладача Свистак Людмили Валеріївни з використання Інтернет-

ресурсів для якісного виконання курсових робіт. 

Викладачі коледжу продовжують працювати над вдосконаленням 

навчально-методичного забезпечення освітнього процесу, створенням сучасних 

засобів навчання, інформаційних ресурсів, методичних комплексів навчальних 

дисциплін, методичних вказівок до виконання курсових робіт, дипломних 

проєктів, практичних робіт тощо, беруть участь у науково-практичних 

конференціях, семінарах, круглих столах, друкуються у виданнях. 

01 листопада 2022 року на базі закладу освіти відбулось обласне методичне 

об’єднання викладачів та керівників фізичного виховання закладів фахової 

передвищої освіти Вінницької області (в режимі онлайн на базі платформи Google 

Meet, 82 учасника).  У рамках ОМО відбувся методичний семінар-практикум на 

тему «Формування мотивації до фізкультурно-оздоровчих занять у студентів 

закладів фахової вищої та передвищої освіти». 

25 квітня 2023 року у Тульчинському фаховому коледжі культури відбувся 

семінар-практикум «Теоретичні та практичні аспекти вивчення українського 

народно-сценічного танцю», який провела циклова комісія викладачів і студентів 

освітньо-професійної програми «Народна хореографія» за участю 56-ти 

керівників дитячих аматорських хореографічних колективів народного танцю 

Вінниччини. Викладачі коледжу провели майстер-класи з вивчення українського 

танцю. Захід завершився концертною програмою «Квітуй у серці, моя Україно!» 

за участю дитячих аматорських хореографічних колективів Вінниччини та 

творчих колективів коледжу «Забава», «Намисто», «Глорія». 

27 квітня 2023 року на базі коледжу відбулось обласне методичне об’єднання 

завідувачів відділеннями закладів фахової передвищої освіти Вінницької області. 

У рамках ОМО відбувся методичний семінар: методичний простір «Реалізація 

ідей педагогіки партнерства у закладах фахової передвищої освіти в умовах 

інноваційних трансформацій сучасної освіти». 

Цього навчального року пройшли атестацію 3 викладачі коледжу; 

підвищення кваліфікації – 96. 
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Згідно з кошторисом на 2023 рік затверджено всього 33 мільйони 165 тисяч 

539 грн., а саме: 

На заробітну плату 23 мільйони 257 тисячі583 грн. 

Нарахування заробітної плати здійснюється згідно з наказом МОНУ «Про 

упорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів 

працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ». 

Встановлена мінімальна заробітна плата з 1 січня – 6700 грн. 

Одна тарифна ставка викладача становить 720 педагогічних годин або 960 

концертмейстерських годин на навчальний рік. 

Нарахування на заробітну плату – 5 мільйонів 100 тисяч 668 грн. 

На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату послуг та інші 

видатки було виділено 176 тисяч 439 грн. За цим кодом здійснюють закупівлю 

матеріалів, канцелярського приладдя, бензину та запчастин до автомобіля. 

На придбання медикаментів – 20 тисяч 800 грн. (медикаменти, 

дезинфікуючий розчин) 

На придбання продуктів харчування для дітей-сиріт, які навчаються в 

нашому коледжі, – 51 тисяч 600 грн. Згідно з чинним законодавством харчування 

студента-сироти на повному державному утриманні становить на одну особу 50 

грн. в день, студента-сироти під опікою – 20,00 грн. в день. 

На оплату послуг (крім комунальних) – 250 тисяч грн. 

Сюди входить ремонт комп’ютерної техніки, заправка картриджів, 

проведення частково поточного ремонту вхідної частини в приміщення 

центрального корпусу. 

Видатки на відрядження – 31 тисяча грн. До цієї категорії відносяться 

видатки на оплату проїзду та добових працівникам. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1 мільйон 728 тисяч 300 

грн. – це оплата водопостачання, електроенергії та теплопостачання. 

На стипендію було виділено 2 мільйони 440 тисяч 149 грн. У тому числі 

було виділено частково матеріальну допомогу студентам, які брали активну 

участь у діяльності коледжу. 

На придбання обладнання і предметів довгострокового користування кошти 

не виділялись, вартість яких більше 6 тисяч грн. 

Надійшла спонсорська допомога на суму 29 тисяч 500 грн. (протигази). 

Затверджено по спеціальному рахунку за 2023 рік 500 тисяч грн., надійшло 

– 197 тисяч 577 грн., які використано на  заробітну плату педагогічним 

працівникам, а також було закуплено генератор за 50 тисяч грн. 

У звітному році були виконані такі господарські питання: 

 Підготовлені корпуси до навчального року – акт готовності в наявності 

ОСНОВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ КОРПУС 

(вул. Миколи Леонтовича, 52) 

 виконано роботи по створенню укриття ЦЗ найпростішого типу для всіх 

учасників освітнього процесу місткістю 428 осіб, акт оцінки об’єкту щодо 

можливості використання для захисту від 20 вересня 2022 року – в наявності, 

вартість виконаних робіт – 220000 грн; 

 для задовільного функціонування та життєдіяльності захисного об’єкту 

придбано автономне джерело живлення – електрогенератор FORZA FPG 

8800E, 6000Вт вартістю 50000 грн.; 
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 виконано роботи по заміні частини водогону, вартість виконаних робіт – 

12000 грн.; 

 виконано поточний ремонт вхідного майданчика головного входу із заміною 

плиткової поверхні – вартість виконаних робіт 31000 грн.; 

 згідно з рішення 15 сесії Вінницької обласної Ради від 24 грудня 2021 року 

№ 321 Тульчинським фаховим коледжем культури було підготовлено і 

передано в господарське відання комунальному підприємству 

«Вінницяоблтеплоенерго» опалювальні пункти, а саме: опалювальний пункт 

основного навчального корпусу м. Тульчин, вулиця Миколи Леонтовича, 52 та 

опалювальний пункт східного навчального корпусу Палацу Потоцьких, вулиця 

Незалежності, 10; 

СХІДНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ КОРПУС ПАЛАЦУ ПОТОЦЬКИХ 

(вул. Незалежності, 10) 

 виконано роботи по створенню укриття ЦЗ найпростішого типу для всіх 

учасників освітнього процесу місткістю 93 особи, акт оцінки об’єкту щодо 

можливості використання для захисту від 20 вересня 2022 року – в наявності, 

вартість виконаних робіт – 7000 грн,; 

 для задовільного функціонування та забезпечення життєдіяльності захисного 

об’єкту отримано автономне джерело живлення – електрогенератор G00-20 

GRGR GRUPEL, № 20023155, дизельний, потужністю 18 кВт; 

 по об’єкту пам’ятки містобудування та архітектури державного значення 

«Палац» виконувались такі роботи: заміна покрівлі (1918,1 м2), оздоблення 

парапетів, розбирання та влаштування міжповерхових перекриттів, заміна 

віконних блоків (56 шт.), вогнезахист дерев’яних конструкцій, 

електромонтажні роботи, утеплення перекриттів. Сума виконаних будівельно-

монтажних робіт складає 27 993 531,75 грн. Проектно-кошторисна вартість 

запланованих робіт складає 94 854 527,95 грн. 

 

Пріоритетними напрямками діяльності коледжу є: 

 вивчення кадрових запитів та потреб ОТГ Вінницької області у кваліфікованих 

працівниках установ та закладів культури, мистецтва і туризму; 

 підвищення кваліфікації та цифрової грамотності викладачів коледжу; 

 подальша участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях, 

конкурсах, виставках, олімпіадах; 

 зміцнення матеріально-технічної бази та поліпшення умов для проведення 

освітнього процесу. 

 

 

Директор коледжу                                              Леонід ТРАЧУК 

 


